



**RETURN BIDS TO:**

**RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**

**Bid Receiving Public Works and Government  
Services Canada/Réception des soumissions Travaux  
publics et Services gouvernementaux Canada**  
**Room 100,  
167 Lombard Ave.  
Winnipeg  
Manitoba  
R3B 0T6  
Bid Fax: (204) 983-0338**

**SOLICITATION AMENDMENT  
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

**Comments - Commentaires**

**Vendor/Firm Name and Address**  
**Raison sociale et adresse du**  
**fournisseur/de l'entrepreneur**

**Issuing Office - Bureau de distribution**  
Public Works and Government Services Canada -  
Western Region  
Room 100  
167 Lombard Ave.  
Winnipeg  
Manitoba  
R3B 0T6

<b>Title - Sujet</b> FTIR spectroscopy system	
<b>Solicitation No. - N° de l'invitation</b> K4E21-160007/A	<b>Amendment No. - N° modif.</b> 002
<b>Client Reference No. - N° de référence du client</b> K4E21-160007	<b>Date</b> 2016-09-06
<b>GETS Reference No. - N° de référence de SEAG</b> PW-\$WPG-119-9955	
<b>File No. - N° de dossier</b> WPG-6-39075 (119)	<b>CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME</b>
<b>Solicitation Closes - L'invitation prend fin</b> <b>at - à 02:00 PM</b> <b>on - le 2016-09-14</b>	<b>Time Zone</b> <b>Fuseau horaire</b> Central Daylight Saving Time CDT
<b>F.O.B. - F.A.B.</b> <b>Plant-Usine:</b> <input type="checkbox"/> <b>Destination:</b> <input checked="" type="checkbox"/> <b>Other-Autre:</b> <input type="checkbox"/>	
<b>Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:</b> Zdan, Tyler	<b>Buyer Id - Id de l'acheteur</b> wpg119
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> (204) 509-5743 ( )	<b>FAX No. - N° de FAX</b> (204) 983-7796
<b>Destination - of Goods, Services, and Construction:</b> <b>Destination - des biens, services et construction:</b> Environment and Climate Change Canada PNLET Science and Technology Branch 5320 – 122 Street N.W. Edmonton, AB, T6H 3S5	

**Instructions: See Herein**

**Instructions: Voir aux présentes**

<b>Delivery Required - Livraison exigée</b>	<b>Delivery Offered - Livraison proposée</b>
<b>Vendor/Firm Name and Address</b> <b>Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur</b>	
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> <b>Facsimile No. - N° de télécopieur</b>	
<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm</b> <b>(type or print)</b> <b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/</b> <b>de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>	
<b>Signature</b>	<b>Date</b>

**This amendment, No. 002, is raised to address questions regarding Solicitation K4E21-160007/A, as follows:**

**Question 1:** With respect to 3.1: *Requires a detector capable of viewing down to 50um for all sampling modes: transmission, reflection and ATR.*

Does this mean being able to acquire a visual image of an area as small as 50um in diameter, or being able to acquire a spectrum on a particle as small as 50um in diameter? Please clarify.

**Answer 1:** We require a unit that can measure spectrum on a particle that is 50µm or greater in size.

**Question 2:** With respect to 3.5: *Sample space should measure no less than 75mm x 50mm.*

The system we propose has a stage size of 230 to 210mm: Would this be acceptable?

**Answer 2:** Yes. As set out in the Compliance Matrix, 75mm x 50mm is the minimum acceptable size for the sample space. Any sample space of that size or larger is acceptable.

**Question 3:** With respect to 4.4: *Must be equipped with a 24" or larger monitor....*

Would a 23.8" monitor be acceptable?

**Answer 3:** Yes. Computer monitor measurements are normally rounded to the nearest inch. Therefore, a measurement of 23.8" would round to 24".

**ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED.**